

ВЕЛИКА СРБИЈА



НОВИНЕ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ
БЕСПЛАТАН ПРИМЕРАК

бр. 457

В. ПЛАНА, НОВЕМБАР 1997
СПЕЦИЈАЛНО ИЗДАЊЕ



КАНДИДАТ ЗА ПРЕДСЕДНИКА ДР ВОЈИСЛАВ ШЕШЕЉ

мбра 1990. године као кандидат за председника Србије појавио се др Војислав Шешел испред групе грађана, или како је поштено изјавио нерегистрованог Српског четничког покрета, иако је кандидатуру потписао у пратњи стражара јер је био на издржавању казне затвора због своје неизмерне оданости српству и због тога што је скупљао добровољце за одбрану Книна, ометан у политичком деловању, бриљантно се представио грађанима Србије у једносатној емисији на државној телевизији. Тада се заувек уселио у срца свих национално свесних Срба.

славији. Докторирао је на правном факултету у Београду 1989. године са 25 година.

У тренутку када су му сва врата успешне политичке и професионалне каријере, у тоталитарним условима, била отворена побунио се против владајућег система идеолошких вредности, против деспотске владавине Бранка Микулића и Хамдије Поздерца. У јуну 1984. године на режираном стаљинистичком суђењу у Сарајеву због необјављеног рукописа "Шта да се ради" осуђен је на осам година робије од које је одлежао пуних годину дана и 10 месеци.

Браћо Срби и сестро Српкиње 7. децембра понављају се избори за председника Србије. Србија је одавно без домаћина, привреда у колапсу, у свим областима живота влада пустош. Народ је на ивици беде. Српска радикална странка је спремна за следеће изборе и прва је одлучно истакла свог кандидата за председника Србије.

На тим изборима др Војислав Шешел је освојио 100 хиљада гласова. Сада др Војислав Шешел има иза себе највећу опозициону странку која има преко 100 хиљада чланова и преко милион и по бирача. Због тога је др Војислав Шешел најозбиљнији кандидат за председника Србије.

То је био тек почетак заиста трновитог пута који је др Војислав Шешел прелазио све до данашњег дана. Данас је др Војислав Шешел председник СО Земун где је на последњим локалним изборима Српска радикална странка освојила власт. Свуда широм Србије по градовима и селима шири се глас о владавини Радикала у Земуну. Док је владујућа социјалистичка партија огрегла у криминалу и већ одавно

За разлику од других политичких партија, које су имале доста проблема око кандидатуре, ми Српски радикали предложили смо Војводу др Војислава Шешела. Храброст, одлучност, способност и беспрекорно поштење су особине које поседује др Војислав Шешел, а управо те особине су преко потребне будућем председнику Србије. Дече-

Војислав Шешел је најмлађи доктор правних наука у послератној Југо-

показала сву неспособност, а остале политичке странке, ништа добро нису донеле у градовима где су добиле локалну власт, Земун доживљава процват у свим областима живота. Под вођством Војислава Шешеља радикална власт у Земуну бескућницима дели станове, гради путеве, доводи воду тамо где је није било, деца палих бораца и социјално угрожени добијају социјалну помоћ. *Може ли др Војислав Шешељ да њосијане нови њредседник Србије? Може!*

Показао је то српски народ 5. октобра. Воља бирача показаше још једном да је др Војислав Шешељ једини прави избор за Србију. Победа др Војислава Шешеља на председничким изборима у Србији имала би вишеструки значај за целу Србију и све српске земље.

Победа др Војислава Шешеља показала би да су у Србији у најтежим условима сачували наду и веру у победу, у боље сутра за своју децу. Српски радикали су уверени да ће грађани Србије указати поверење др Војиславу Шешељу, и у овим поновљеним изборима, и тако очитати лекцију корумпираној власт која је запоставила све њихове интересе и довела их у тежак економски и социјални положај.

Српски радикали предлажу да у овом кругу избора укажете своје поверење др Војиславу Шешељу јер је управо он та личност која ће оправдати ваша очекивања и бити онакав председник

Србије какав нам је свима потребан. Српски народ се не може преварити а таква личност као што је Војислав Шешељ, безброј пута пљувана, сија још већим сјајем.

По свим анкетама и истраживањима доктор Војислав Шешељ убедљиво води и озбиљно се намеће за првог домаћина Србије каквог већ дуго прижељкује васколико Српство. Српска радикална странка на предстојеће изборе са својим кандидатом за председника излази сама, сигурна у себе. Само се слаби удружују по оној народној "Врапци лете у јату а орао сам". Очекујемо победу и поверење већине грађана Србије.

ШТА БИ УРАДИЛИ СРПСКИ РАДИКАЛИ

РАДИО ИНФОРМИСАЊЕ У НАШЕМ ГРАДУ

У самом раду и учествовању на локалној радио станици (радио Плана), имају само повлашћени и привилеговани људи, људи који нису стручно образовани и способни, али људи који верно служе тренутно владајућој политичкој партији. Српска радикална странка и др Војислав Шешељ би дозволили несметано

коришћење, деловање, и оглашавање на таласима поменути радио станице свим партијама и људима који су беспрекорно морални, часни, поштени, способни али и пре свега стручно образовани без обзира на политичку странку и припадност.

КОМУНАЛНА ПИТАЊА

Драги суграђани да ли ће мо чекати сваке нове изборе да би нам преко ноћи асвалтирали улице и тако показали како своја обећања ревносно испуњавају.

Најбољи пример шта би и како би српски радикали са својим председником урадили јесте пример општина Земун. Објективно док је Србија у "покрету" само се у Земуну нешто заиста покреће. Дугачак је списак онога шта су српски радикали урадили у Земуну али и пример како ће њихова власт изгледати у целој Србији а самим тим и у нашој општини.

ГИК "Свејна Младеновић", "10. ОКТОБАР" а и осјала ѡриврега. Грађани Велике Плана су упознати са веома тешким стањем у нашој привреди. Др Војислав Шешељ и Српска радикална странка, уколико би дошао на власт урадили би конкретне и темељите промене почев од смењивања и тражења кривичне одговорности људи који се крију иза корумпираних владајућих партија, а који су ова два колектива а и осталу привреду и људе у тим колективима, који у њима раде, довели у тежак

економски и социјални положај.

- Да ли ће градски базен доживети судбину базена поред хотела "Плана", који никад није прорадио, а у који су уложена велика материјална средства. Српски радикали би убрзали завршетак базена тиме што би се средства, која су се издвајала и издвајају, строго наменски употребила у те сврхе, односно, за завршетак постојећег објекта.

Да ли је градска спортска хала Вожд, музичка трибина у служби СПС-а или објекат у коме би се првенствено деца и омладина рекреирала и спортски развијала. Српска радикална странка, уколико би дошла на власт, дозволила би несметано коришћење простора и спортске хале свим узрастима и спортским љубитељима а трошкове и одржавања би сносила Скупштина Општине путем Месног самодоприноса.

РАД СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ, СВЕ БРОЈНИЈИ

Општински Одбор Српске радикалне странке у Великој Плани је дуго времена таворио у свом раду што због застривања људи да се не

учлане у радикалну странку, што због нешто слабијег рада бивших председника у одбору.

Али, ове године, хвала Богу, све је дошло на своје место. Општински одбор је консолидовао своје редове и одлучно кренуо са радом. То је нормално и уродило плодом. Странка је све бројнија са тенденцијом раста броја чланова. На изборима је показала доста добре резултате а надамо се још већем успеху на предстојећим изборима за председника Србије.

Привремене просторије се налазе у улици Милоша Великог бр. 63 преко пута аутобуске станице. Врата наше странке су широм отворена за све симпатизере Српске радикалне странке, ко хоће може да сврати, поприча, а и да се учлани. Наш секретар ће га дочекати преко целог дана. Општински Одбор има Месне Одборе на целој територији општине Велика Плана сем у Крушеву и Трновчу. Ми се надамо да ћемо у скорој будућности имати одборе и у тим местима.

КРАЈЊЕ ЈЕ ВРЕМЕ

Све политичке странке које делују на територији општине Велика Плана имају своје просторије, што под закуп,

што своје "личне", само српска Радикална странка нема ништа од тога.

СПО и ДСС имају просторије у улици Николе Пашића а СПС је присвојио просторије бившег општинског комитета у згради социјалног осигурања.

Српски радикали су у више наврата захтевали од Скупштине Општине да им додели просторије за рад, али су градски оци на то остали потпуно глуви. Да ли је то немарност или је то страх да не би смо случајно много више ојачали, није нам јасно.

Али, шта је-да је, тек ми остадосмо без просторија а по закону о раду странака свака "парламентарна" странка која делује на територији општине мора да има услове за рад, што подразумева просторију за рад, намештај и телефон. Ништа ми радикали од тога нисмо добили сем празних обећања.

Српска радикална странка се окупља и делује у приватним просторијама господина Десимира Панчића у улици Милоша Великог бр.63. А докле тако?



Докле ћемо ми бити општински сирочићи а резултати гласања нису тако показали? Ми смо странка која у Скупштини Србије има 82 посланика и представља повећу политичку силу на овим нашим просторима. Зар ДСС има више права на просторије од радикала, а који нису странка која има било кога у Скупштини Србије?

Даклем, да кажем, крајње је време да општински руководиоци доделе српским радикалима просторије неопходне за рад као и свим другим странкама. Да престане са потцењивањем странке којој је огроман број грађана поклатио своје поверење.



" Дај Боже да се
Срби сложе,
умноже и обоже."

Николај Велимировић

С вером у Бога за отаџбину, слободу
и демократију!

Где су српске земље, ту су српски
радикали!

Све за српство а српство низашта!

Србија је вечна док су јој деца верна!
Ми се нисмо променили, издржаћемо
и победићемо!

Време је!



ПОРУКА БИРАЧИМА

Када ће.....

др Војислав Шешељ председник Србије?

Онда када ви одлучите! Када вас, српски народ, убедимо да је доктор Војислав Шешељ, неупоредиво бољи, паметнији, поштенији, способнији, часнији од социјалиста. Ако сматрате да је крајње време да се мења власт у Србији знајте, др Војислав Шешељ и Српска радикална странка потпуно су спремни и способни да се ставе у службу свога народа. Зато изађите и гласајте за др Војислава Шешеља, не можете погрешити.

ОПШТИНСКИ ОДБОР СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ ВЕЛИКА ПЛАНА налази се у улици Милоша Великог бр. 63, радно време преко целог дана и врши упис нових чланова. тел: 513- 559